Урок 80
Контрольна робота № 5
«Рух і взаємодія тіл»
Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку:

формування предметних компетентностей: оцінити знання й уміння учнів за темою «Рух і взаємодія тіл» , виявити прогалини в знаннях для подальшого їх усунення

формування ключових компетентностей: 

· учні самостійно дають відповіді у текстових завданнях та завданнях на відповідність;

· учні вміють застосовувати теоретичний матеріал до розв’язування задач.

Тип уроку. Урок контролю знань і вмінь учнів.

Хід уроку

І. Організаційний момент.

ІІ. Самостійне виконання контрольної роботи.

І варіант.
Початковий рівень

1. [image: image1.wmf]k

Як визначається одиниця  сили 1 Н через основні одиниці СІ?
2. Установіть відповідність між назвою фізичної величини та її позначенням:
А. сила,                                                      1) μ,

Б. жорсткість,                                            2) F,

В. коефіцієнт тертя ковзання.,                3) M,

Г. прискорення.                                         4) 
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                                                                     5) 
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.

Середній рівень
3. Барон Мюнхгаузен стверджував, що сам витяг себе з болота за волосся. Обґрунтуйте неможливість цього.
4. З яким прискоренням рухається під час розгону реактивний літак масою 60 т, якщо сила тяги двигунів 90 кН?
Достатній рівень.

5. Якими засобами насаджують сокиру на топорище? Як пояснити явища, що відбуваються при цьому?
6. Знайти проекцію сили Fx, що діє на тіло масою 500 кг, якщо тіло рухається прямолінійно і його координата змінюється за законом x = 20 – 10t + t2.
Високий рівень

7. На кінцях нитики, перекинутої через нерухомий блок, висять два тягарці масами  100 г і 150 г. З яким прискорення буде рухатися система?
ІІ варіант
1. Початковий рівень

2. Вкажіть формулу ІІ закону Ньютона.

а) F = ma[image: image5.png]


;   б) ;   в) [image: image7.png].



;   г) [image: image9.png]


.
3. Установіть відповідність між назвою фізичної величини й одиницею вимірювання:

А. сила,                                                      1) 1,

Б. жорсткість,                                            2) Н,

В. коефіцієнт тертя ковзання.,                3) Н·м,

Г. прискорення.                                         4) 
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Середній рівень.
4. Чи може шайба, кинута хокеїстом, рухатися рівномірно по льоду?
5. Визначте масу м’яча, який під дією сили 50 мН набуває прискорення 10 см/с2.
Достатній рівень.
6. Лисиця, тікаючи від переслідувача — собаки, часто рятується тим, що робить різкі раптові рухи вбік саме в той час, коли собака готовий схопити її зубами. Чому собака при цьому промахується?
7. Під дією сили 100 Н тіло рухається прямолінійно так, що його координата змінюється на законом x = 100 + 5t + 0,5t2. Якою є маса тіла?
Високий рівень

8. До кінців невагомого нерозтяжного підвісу, перекинутого через нерухомий блок, прикріплені вантажі масою 200 г і 250 г. Визначте,  з яким прискоренням рухаються вантажі.
Підсумок уроку.

Домашнє завдання. Повторити § 28-35.
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